

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:373257-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Bydgoszcz: Roboty budowlane  
2023/S 119-373257**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Roboty budowlane**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 107-337321)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Miasto Bydgoszcz

Krajowy numer identyfikacyjny: 092351297

Adres pocztowy: ul. Jezuicka 1

Miejscowość: Bydgoszcz

Kod NUTS: PL613 Bydgosko-toruński

Kod pocztowy: 85-102

Państwo: Polska

E-mail: [przetargi@um.bydgoszcz.pl](mailto:przetargi@um.bydgoszcz.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.bydgoszcz.pl](http://www.bydgoszcz.pl)

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/bydgoszcz>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Rewitalizacja bulwarów i nabrzeży obejmująca przebudowę umocnień, zagospodarowanie terenu nadrzecznego rzeki Brdy z towarzyszącą infrastrukturą.

Numer referencyjny: WZP.271.7.2023.E

**II.1.2) Główny kod CPV**

45000000 Roboty budowlane

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Rewitalizacja bulwarów i nabrzeży obejmująca przebudowę umocnień, zagospodarowanie terenu nadrzecznego rzeki Brdy z towarzyszącą infrastrukturą.

2. Na realizację inwestycji Miasto Bydgoszcz otrzymało promesę wstępną dotyczącą dofinansowania z Programu „Rządowy Fundusz Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych” Zamawiający zastrzega możliwość unieważnienia postępowania o udzielenie zamówienia na podstawie art. 257 uPzp, tj. jeżeli środki

publiczne, które zamawiający zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie całości lub części zamówienia, nie zostaną mu przyznane.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

20/06/2023

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 107-337321](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Otwarcie ofert złożonych na Platformie Zakupowej nastąpi w dniu 04.07.2023r. o godz. 11:30. Otwarcie ofert na Platformie Zakupowej dokonywane jest poprzez kliknięcie przycisku „Odszyfruj oferty”.

Powinno być:

Otwarcie ofert złożonych na Platformie Zakupowej nastąpi w dniu 04.08.2023r. o godz. 11:30. Otwarcie ofert na Platformie Zakupowej dokonywane jest poprzez kliknięcie przycisku „Odszyfruj oferty”.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 04/07/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 04/08/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 01/10/2023

Powinno być:

Data: 01/11/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 04/07/2023

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 04/08/2023

Czas lokalny: 11:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**